HOJIHpHI)Ie KOOPpAWHATDBI

Touka nBHKeTCS B TOJSIPHBIX KOOpPAMHATaX MO 3aKoHY p = p(t), ¢ = @(t). Has
MOMeHTa BpeMeHH t = () HAUTHU CKOPOCTh M yCcKopeHHe ToukH. KoopauHara p nana B

MeTpax, ¢ — B pajMaHax, BpeMs { — B CeKyHJaX.

Kupcanos M.H. Peme6uuk. Teopernueckasi mexanuka/[lon pen. A. M. Kupunnosa.— M.:

OUSMATJINT, 2008. — 384 c. (c.144.)

3agaua K4.1.
p =23t ¢=_8e*.

3agaua K4.2.
p=2te*, p = 3t.

3apaua K4.3.
p=4t2+1, o= (8/n)sin(nt).

3agaua K4.4.
p="5/4t+1), p=4t,

3amaua K4.5.
p=t2/2+1, p=t.

3amaua K4.6.
p=+6t+1, ¢ =cos(2V31).

3agaua K4.7.
p=1>+5t, ¢=3t

3amaua K4.8.
p=9/(3t+1), p=23t

3apmaua K4.9.
p=>5t3+10t, =4t

3amaua K4.10.
p=e% =06t

3agaua K4.11.
p=28t2+1, p=4e.

3agaua K4.12.
p=2t2+1, p=(6/7)sin(nt).

3amaua K4.13.
p=>5/8t+1), ¢=_8t

3amaua K4.14.
p = 2te®, © = 6t.

3amaua K4.15.
p="6t2+1, o= (5/7)sin(nt).

3agaua K4.16.
p=3t3+1t, =3t

3agaua K4.17.
p=et =15t

3amaua K4.18.
p=>5t ©="Tel.




3amaua K4.19.
p=3t3+3t ¢=2t

Samaua K4.20.
p=+V8t+1, p=cos(v30t).

3agaua K4.21.
p=10t, p=9¢e%,

3amaua K4.22.
p=1t%/2+1, ¢ =3t

3amaua K4.23.
p=-e* =152

Sagaua K4.24.
p=8In(3t+1)+t, ¢=6t2

3amaua K4.25.
p=32t2+1, ¢ =8e.

3amaua K4.26.

p=e* =15t

3amaua K4.27.
p=2e% =Tt

3amaua K4.28.
_ At _ a2
p=e =06t

3amaua K4.29.

p=2/Bt+1), =3t

3amaua K4.30.

p=e%, p=23t




K4 OTBeThl.

ITonsipHbie KOOPOAMHATHI 14.08.2012
Ne|v |a
1 3 1192
2 12 120
3 |8 |56
4 1201160
5 |1 0
6 |3 |15
7 |15 |30
8 |27 | 162
9 |10 | 80
104 |20
11 |4 4
12 16 |32
13 | 40 | 640
14 |2 |40
1515 |13
16 |1 6
17 | 4 34
18 | 5 | 280
19 |3 |12
2014 | 34
21 | 10 | 360
22 13 |8
23 14 | 34
24 | 25 | 72
2518 |8
26 |4 | 34
27 | 10 | 50
28 14 |20
29 |6 | 36
3012 |4
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